



习近平：各民族要像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会



2019年9月16日 星期一 第... 胡田野 编辑:李记波 李编:干姿 校对:陈希

贴心服务

“感谢你们做好了保障工作” 各代表团盛赞食品安全保障

本报讯(郑报全媒体记者 邢进文/图)在第十一届全国少数民族传统体育运动会庞大的保障团队中,有这样一对“夫妻档”,丈夫来自郑州市市场监督管理局,妻子来自郑州市职业病防治院,他们在不同的岗位上为大会提供食品安全保障和健康服务保障。自运动会开幕以来,坚守在各自岗位上的夫妻二人早出晚归,鲜少见面,放弃了中秋佳节的团聚,尽心尽力履行自己的职责,全力以赴保障大会的顺利开展。

“谢谢你们脚踏实地、默默无闻,

扎实做好保障工作”。这是宁夏代表团写给食品安全组的感谢信中的一段,也是对大会食品安全工作的充分肯定和赞誉。不仅如此,在大会期间,云南代表团、海南代表团等多个代表团,都来到接待酒店的后厨,参观郑州市在食品生产、流通及餐饮单位全面推行的整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全“6S”管理,目睹食品安全保障工作各个流程的运转,并为食品安全组让大家“吃的安全、吃的营养、吃的健康”所做的努力而深受感动。

▶云南代表团和海南代表团参观接待酒店后厨6S管理工作



代表团冒雨送锦旗,感谢贴心服务

本报讯(郑报全媒体记者 景静 通讯员 郭佳星 文/图)9月15日上午,秋雨不停,第十一届全国少数民族传统体育运动会广东省代表团副团长李秀英带领代表团工作人员及运动员代表,冒雨专程来到二七区政府,将绣有“岭南中原心连心 民族团结一家亲”的锦旗及具有广东特色的纪念品送到二七区,对二七区在赛会期间提供的温暖贴心服务表示感谢。

虽然相处时间只有短短几天,但是二七区周到贴心的服务、干净敞亮的环境,令广东省代表团的运动员们留下了深刻的印象,也因为此次全国民族运动会的召开,让广东人民和二七区之间有了更深的了解。“你们的工作非常周到、贴心,交通、饮食、住宿等等都安排得非常好、非常到位。除此之外,还有一些很小的细节,比如一起过中秋、给运动员过生日……都让我们非常感动,有种到家的感觉,非常感谢!我们通过此次运动



广东代表团到二七区送锦旗

会结下了很好的友谊,回去以后也会保持联系,非常珍惜我们这种友情。”李秀英满脸笑容地说。

代表团还分别向驻地酒店海为酒

店、中都酒店送上“细心服务 热心服务 微笑服务 周到服务”字样的锦旗,以感谢酒店对广东省代表团此行无微不至的服务。

对郑州的印象: 一个字“中”



工作人员送上生日祝福

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼 文/图)“祝你生日快乐,祝你生日快乐,祝你幸福祝你健康,祝你前途光明……”9月14日上午,来自福建的独竹漂代表队队员李小静收到龙舟、独竹漂单项竞委会工作人员送上的生日惊喜和祝福。“很意外,很感动,我会永远记住这难忘的15岁生日。”

9月14日,是第十一届全国少数民族传统体育运动会在郑东新区龙湖水上基地的最后一个比赛日。几天短短的相处,干净敞亮的环境,贴心周到的服务,给参赛的代表团和报道的媒体朋友留下深刻的印象。海南、贵州、重庆代表团和竞赛裁判组写下感谢信,并为郑东新区龙舟、独竹漂单项竞委会送上锦旗,对竞赛委员会的服务工作给予高度评价。

“作为裁判员,我们参加过各地各大赛事。这次来到郑州,是印象最深刻的一次,一个字‘中’。”第十一届全国少数民族传统体育运动会水上项目裁判长王建农表示。

下雨天及时提供的雨衣、暖心的姜茶,无不体现河南人民的热情和郑东新区龙舟、独竹漂单项竞委会全体工作人员细心与用心。听闻龙湖水上基地仅用65天就完成了建设改造任务,王建农十分钦佩,对参与建设、后期保障的团队竖起了大拇指:“他们虽然不是运动员,却发扬了拼搏、团结的运动精神。”

赛场外一道亮丽风景线

医务人员为运动员及工作人员提供医疗保障



医务人员精心准备中

本报讯(郑报全媒体记者 王微晶 刘超峰 通讯员 张锦 文/图)第十一届全国少数民族传统体育运动会即将在郑州落下帷幕,此次民族运动会是郑州人民的一大盛事,也是对郑州市医疗保障工作的一次严峻考验。郑州市中医院医务人员在市卫健委及院领导的精心部署下,以饱满的工作热情、认真负责的工作态度投入到医疗保障工作中去,共诊疗伤病员267人次,转诊12人次,全部处置及时,受到了全体运动员和上级领导的一致好评,圆满完成了此次医疗保障任务。

为全力助力服务盛会,市中医院选派临床经验丰富的医疗、护理人员各4人,进行了急救和突发事件应急演练,同时针对此次保障对象来自全国各地,进

行了民族习惯、礼仪服务方面的系统培训。根据保障对象多为运动员,对抗激烈,容易受伤的特点,重点对外伤、疼痛的救治进行了物资准备。

运动会保障期间,医务人员本着高度责任感和使命感,竭尽全力为各类运动员及工作人员提供医疗保障,实行24小时值班,确保保障对象得到及时救治,利用接诊空隙,做好每个就诊人员的回访。同时,对运动员和工作人员开展健康宣教,普及自我防护知识,发放防暑药品等,充分做好预防疾病的发生。

此次运动会,该院的白衣战士通过一次次的现场急救、一次次的人文关怀,共同打造出赛场外一道亮丽的风景线,受到了运动员和工作人员的广泛好评。